



25 января прошел Деловой прием финансовых и бизнес-кругов России и дружественных стран. В лучшем историческом отеле Москвы «Метрополе» собрались более 200 гостей – финансистов, предпринимателей, политиков. Почетные гости – Послы дружественных стран: Анголы, Бразилии, Гвинеи, Индии, Йемена, Камеруна, Колумбии, Монголии.



Ежегодный прием традиционно дает старт новому бизнес-сезону, начиная серию деловых и культурных мероприятий, которые проводят журнал «Банковское дело» и Совет ТПП РФ по финансово-промышленной и инвестиционной политике.

В 2024 году журнал «Банковское дело» отмечает юбилей. В январе 1994 года вышел 1-й номер журнала. Выход нового журнала, по планам редакции, должен был стать для читателей интересным событием. За 30 лет кардинально изменились финансовый рынок и банковская система. И наше любимое «Банковское дело», как и весь банковский сектор, идет со временем в ногу, иногда даже обгоняя его. Все прошедшие годы появлялись проекты, которые стали визитной карточкой компании.



В рамках приема по сложившейся традиции прошла церемония награждения лауреатов 1-го этапа премии им. П. И. Столыпина.

В этом году впервые на приеме были вручены дипломы первым победителям Международного оперного конкурса, учрежденного Фондом русской культуры и искусства при поддержке журнала «Банковское дело».

Торжественный вечер был посвящен одному из самых известных произведений в мире – роману в стихах А. С. Пушкина «Евгений Онегин». В наступившем 2024 году весь мир отмечает памятную дату: со дня рождения поэта исполняется 225 лет. Музыкальным лейтмотивом вечера были мелодии из оперы П. И. Чайковского «Евгений Онегин» в исполнении лучших солистов – победителей международных оперных конкурсов.





С приветственным словом к гостям обратились вице-президент ТПП РФ Д. Н. Курочкин, председатель Совета ТПП РФ по финансово-промышленной и инвестиционной политике В. А. Гамза, вице-президент РСПП А. В. Мурычев.

Открыла официальную часть главный редактор журнала «Банковское дело», председатель Оргкомитета



Марина Нестеренко: «Мы представляем новый уникальный формат Рождественского бала деловых и финансовых кругов России и зарубежных стран – Оперный гранд-бал, который, как и Международный оперный конкурс, стал частью масштабного проекта “Соприкосновение”, объединившего ряд культурных и деловых мероприятий».



ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ЛАУРЕАТОВ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ ИМ. П. А. СТОЛЫПИНА

Испокон веков Москва была центром деловой жизни. «Все флаги в гости будут к нам», — писал поэт! И сегодня здесь присутствуют главы и представители дипломатических стран Африки, Ближнего Востока, Персидского залива, Азии, Латинской Америки, что особенно важно сегодня для экономики России. Тем почетнее в присутствии наших зарубежных гостей подвести итоги делового сезона 2023 года и вручить первые награды премии имени Петра Столыпина, отметив достижения лучших финансистов и предпринимателей.

России гость приумножается





Церемонию награждения провели **Владимир Гамза** и **Александр Мурычев**. Главная награда — орден «**России честь приумножая**» в номинации «**Финансист года**». Кавалером ордена признан председатель Национального совета финансового рынка (НСФР) **Андрей Емелин**, один из разработчиков ряда пилотных проектов в целях развития электронного взаимодействия финансовых организаций

с государственными информационными системами, автор более 50 научных публикаций по банковскому, валютному, гражданскому праву. Помимо личной награды председатель НСФР получил юбилейную медаль «10 лет безупречного бизнеса» в честь юбилея деятельности Национального совета.

Обладательницей **Хрустальной банковской короны за вклад в развитие финансовой грамотности**

стала **Людмила Емелина** — один из самых признанных экспертов финансового рынка. Обладателем почетного диплома за вклад в развитие финансовой грамотности среди молодежи стал **Василий Емелин**, двукратный победитель Московской олимпиады по праву, призер Межвузовской олимпиады по финансовой грамотности «Финграмтурнир», двукратный обладатель «Кубка Афины» Молодежного финансового клуба.



В номинации «**За обновление и потенциал развития**» Хрустальную звезду получил «**ФИНСТАР-БАНК**». В 2023 году в Банке произошли ключевые события, связанные с обновлением и наполненные потенциалом для дальнейшего развития. В августе был усилен состав руководства. В должности президента — председателя Правления банк возглавил **Геннадий Салыч**, заместителем президента — председателя Правления, операционным директором стала **Татьяна Дерюгина**. В ноябре банк получил брокерскую лицензию. А уже в декабре состоялась смена наименования банка, был запущен новый сайт и стартовал процесс ребрендинга.



Юбилейную медаль «35 лет успешной работы» в честь юбилея Московской ассоциации предпринимателей, объединяющей руководителей предприятий, бизнесменов России, получил ее президент **Андрей Евгеньевич Поденок**. Отделения и представительства Ассоциации работают в странах ближнего и дальнего зарубежья. Ассоциация является высокоэффективным рабочим инструментом для взаимодействия предпринимателей между собой, а также с органами государственной власти и инфраструктурами поддержки бизнеса, что привлекает наиболее активную часть московских, региональных и зарубежных предпринимателей.

Абсолютным лидером по количеству туристов, прибывших на каникулы в Москву и Санкт-Петербург, стала компания «Тари Тур» – ведущий туроператор России. Хрустальная корона в номинации «Компания года в области туризма» вручена **Марине Левченко**, основателю компании.



В номинации «Лучший отель года» Хрустальную звезду получил отель «Метрополь», генеральный директор **Марина Алексеевна Скокова**.

Метрополь, задуманный как театр и арт-пространство, по праву считается одним из главных мест проведения крупнейших светских мероприятий Москвы. Соответствие международным стандартам, мастерство и индивидуальный подход к клиенту гарантируют успех и самые приятные впечатления от сотрудничества.



В номинации «Иновация года. Лучший предприниматель в сфере недвижимости» победил **Игорь Белан** за разработку инновационных программных решений для автоматизации процессов эксплуатации крупных недвижимых комплексов.

Лучшим предпринимателем в бьюти-сфере стала **Наира Ваноян**, популярный блогер, преподаватель и предприниматель, создатель собственного бренда косметики Morigena cosmetics, лауреат международных и региональных премий.



НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ РОССИИ



Вручение дипломов первым победителям Международного оперного конкурса провели председатель жюри, президент фонда Русской культуры и искусства, организатор Международного конкурса русской оперы, режиссер музыкального театра **Полина Бертэн** и дирижер Большого театра России, директор продюсерского центра OPERA fusion **Айрат Кашаев**.

Конкурс, учрежденный Фондом русской культуры и искусства при поддержке журнала «Банковское дело», проходил на протяжении 3 месяцев в рамках фестиваля «Соприкосновение» в странах Африки, Азии, России и Ближнего Востока. Почти 80 конкурсантов соревновались в оперном искусстве, исполняя арии из русских опер на русском языке. Такого в России еще не было. Обладателем **Гран-при** стал **Отгонболд Алтанхуяг (Монголия)**. Обладатель уникального баритона исполнил ариозо Ленского из оперы «Евгений Онегин». **2-е место** у исполнительницы **Дианы Нур (Россия)**, **3-е место** заняла **Мария Деева (Россия)**.

ПОСПЕШИМ НА БАЛ...

Церемония награждения завершилась грандиозным Московским оперным гранд-балом (Рождественский бал финансистов и предпринимателей), который в этом году прошел в 15-й раз.



Танцевальные блоки под музыку Чайковского и Штрауса и самые известные хиты русских и зарубежных исполнителей перемежались вокальными номерами. В концертной программе приняли участие победители оперного конкурса, а также народный артист России, солист Большого театра Евгений Поликанин, лауреат конкурса «Дорога на Ялту» Раймонд Пардамеан (Индонезия), специальный гость вечера музыкант, певец, актер и режиссер Марко Долаш (Сербия), лауреаты международных конкурсов Марина Агафонова, София Ефимова, Мария Деева, Григорий Голицын, Эмиль Кадилов и другие исполнители.



Гости бала под руководством танцмейстера чемпиона мира и России по аргентинскому танго **Александра Десятова** прошли в полонезе из оперы «Евгений Онегин», разучили венский вальс и танго.

Специально для африканских гостей руководитель студии «Маэстро» **Андрей Глушков** провел мастер-класс африканского танца кизомба, который заставил танцевать даже тех, кто не собирался этого делать.





Приятным сюрпризом стала лотерея, подарки для которой предоставили партнеры бала: шампанское – винный клуб Palais Royal Wine; уникальные калейдоскопы – компания «Русский калейдоскоп»; элитный парфюм – парфюмерный дом «Загалия»; платки и шарфы ручной работы – Нина Ручкина, сертификаты на отдых – спа-бутик «Родники»; на пошив одежды – итальянский премиум-бутик индивидуального пошива мужской и женской одежды Suit Factory; на посещение сеансов оздоровительного массажа – I-FEEL MEDICAL RESORT; свои картины – известная предсказательница Таша Ункель и Ксана Хольм, а также другие лоты.

Завершила танцевальную программу зажигательная московская кадрили.